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................. .................
klasa data

1. Zapisz za pomocą ułamka zwykłego, jaka część figury została zamalowana.

2. Wstaw znak > lub < .
47 . . . . .

27 38 . . . . .
35 116 . . . . . 115

3. Uzupełnij:

35 = 25 1824 = 3

4. Oblicz. Wyniki przedstaw w postaci ułamka nieskracalnego. Wyłącz całości.

a) 19 + 59 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

e) 1315 − 915 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 59 + 79 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

f) 31523 − 11123 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 327 + 37 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

g) 9 − 67 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 247 + 367 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

h) 538 − 258 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5. Czy podane zdania są prawdziwe? Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

4 doby to 27 tygodnia. TAK NIE

58 gramów to 581000 kilograma. TAK NIE

5m 4cm = 5 4100 m TAK NIE

223 h = 140min TAK NIE

6. Uporządkuj podane liczby od najmniejszej do największej: 57 , 167 , 237 , 167 , 317 .
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7. Rozszerz każdy z ułamków do ułamka o mianowniku 24.

a) 13 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 58 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 34 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8. Skróć ułamki:

a) 3055 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 1827 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 36100 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9. Bartek przeznaczył w piątek łącznie 514 godziny wolnego czasu na jeżdżenie rowerem, czy-
tanie książki i spacer. Oblicz, ile czasu zajął mu spacer, i uzupełnij tabelkę.

Jeżdżenie rowerem 234 godz.

Czytanie książki 134 godz.

Spacer

10. Oblicz. Wynik przedstaww najprostszej postaci. Pamiętaj o kolejności wykonywania działań.ऎ3 910 + 1 310ए − ऎ5 310 − 1 710ए =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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